

Про все, що хвилює, що наболіло

Схил Єлецької гори в Чернігові руйнується



Успенський собор Єлецького монастиря — шедевр архітектури XII століття, один з 5-ти храмів міста домонгольського періоду.

На схилі Єлецької гори, поблизу Успенського монастиря XI століття, зсув і обвал ґрунту виявили археологи з Інституту історії. Вони кажуть, що руйнування почалися 7 років тому.

Руйнування схилу спричиняє знищення історичного шару. Ще небезпечнішим може виявитися розмивання ділянок кладовища, яке було на горі від XIV до початку XX століття.

Археологи роблять пробні шурфи й у безпечних місцях проводять розкопки, де трапляються унікальні знахідки. Поселення тут існували від VIII століття. Цілком можливо, що саме тут і виник Чернігів як місто.

Поряд під схилом розташована чернігівська школа №4. Над нею цієї весни схил обстежила комісія за участю рятувальників, освітян і комунальників. Для навчального за-

кладу загрози немає — зробила висновок комісія, а от далі по схилу стан пагорба не досліджували. Потрібне не тільки обстеження, намагають археологи, а й термінове укріплення схилу.

Причини обвалу гори — дві, вважають археологи: її розмивають ґрунтові води, і підкопують місцеві жителі, видобуваючи глину для будівництва.

Територія Єлецької гори перебуває в управлінні заповідника «Чернігів стародавній». Тож археологи, з одного боку, мають бути ініціаторами обстеження, але разом з тим замовити проект з укріплення вони не можуть. Треба створити міжвідомчу комісію, ухвалити висновок і подати до міської ради, міськрада ухвалить рішення й замовить проект укріплення гори й саме укріплення.

«Сівер-центр»

Блиц-інформ

Книга «Вклоняємось доземно українському солдату»

В обласній бібліотеці ім. В. Короленка відбулася презентація 4-го випуску цієї книги, виданої Міністерством оборони України. Були присутні працівники влади, військовослужбовці, учасники АТО, батьки загиблих воїнів, волонтери, курсанти і студенти.

У книзі — 59 історій про українських воїнів, що боронять Вітчизну в боях на Донбасі. Про книгу, подвиг воїнів говорили на представленні заступник голови ЧОДА Наталія Романова, начальник Регіонального медіа-центру Міністерства оборони України в Чернігові полковник Вадим Мисник, заслужена вчителька України Ольга Гребницька, прес-офіцер оперативного командування «Північ» у місті Чернігові підполковник Віталій Кирилов, офіцер-психолог оперативного командування «Північ» Альона Сидоренко, ветеран АТО, підполковник запасу, командир мотопіхотного батальйону Ігор Бизган.

Долучайтесь до благодійного фонду «Захистимо Україну!»

Просимо надати допомогу паливом або коштами на підтримку діяльності Чернігівського благодійного фонду «Захистимо Україну!», який, у свою чергу, допомагає Українській армії, родинам воїнів АТО.

Кошти можна перерахувувати на картку «Приватбанк» на ім'я Олександра Ясенчука: 4149 6258 1049 1173.

Конкурс рукописів місцевих авторів

Комісія з підтримки місцевого книгодання при обласній державній адміністрації оголосила черговий конкурс рукописів місцевих авторів — тепер на 2018 рік. Приймання матеріалів — до 15 травня. Конкурс проводиться у рамках обласної програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016 – 2020 роки.

Рукописи, визнані комісією кращими, будуть випущені друком без оплати з боку авторів. Книжки надійдуть до бібліотек, навчальних закладів області, інших установ.

Для участі в конкурсі необхідно подати рукопис твору в електронному вигляді до Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Чернігів, вул. Шевченка, 7, к. 2). Детальніше — за тел. 67-86-94.

За результатами торішнього конкурсу видано 11 книг авторів Чернігівщини загальним накладом 2700 примірників. Усі вони є в бібліотеках, а в електронному варіанті — на сайті облдержадміністрації.

Завдяки економії коштів вдалося видати поза конкурсом додатково 5 книг загальним накладом 1040 примірників.

Переможці фестивалю дружин юних пожежників

У Прилуках, Талалаївському та Ріпкинському районах визначено переможців I етапу Фестивалю дружин юних пожежників. У змаганнях узяли участь 20 шкільних команд. Переможцями стали команди школи №7 м. Прилук, школи с. Українське Талалаївського району та районної гімназії (сміт Ріпки).

Фестиваль «Чернігів-Фест» 21 квітня

12.00 — грандіозне відкриття разом з відомими історичними постатями Чернігова різних епох (Спасо-Преображенський собор на Валі).

Наступні заходи — Красна площа:

13.00 — посвята в жителі середньовічного Чернігова.

13.30 — реконструкція історії зародження міста Ч.

14.00 — майстер-клас з володіння середньовічною зброєю.

14.30 — середньовічні бої в повному обладунку.

15.00 — богатирські забави.

15.30 — майстер-клас із середньовічного танцю.

16.00 — бої «Майстер-шеф» за підтримки чесько-німецького пабу «Zivot a Pivo».

16.00 – 19.00 — концертна програма.

19.00 – 22.00 — музика в стилі GJ Urban.

20.00 — таємниці Чернігова в музеях.

22 квітня

12.00 — безкоштовний сімейний квест «Дізнайся таємниці древнього Валу».

14.00 — безкоштовний квест для дітей «Таємниці містичного Чернігова». Вал.

16.00 — тур по енергетичних місцях Чернігова.

17.00 — безкоштовна анімаційна екскурсія «Чернігів — місто, де оживають легенди» (вхід на Вал).

21 та 22 квітня

Красна площа: фестиваль вуличної їжі, майданчик майстрів.

11.00 – 19.00 — виставка «Невідомий Чернігів, який вражає» (сквер ім. Б. Хмельницького).

12.00 – 19.00 — виставка молодих митців міста (біля Красної площі).

12.00 – 19.00 — фотосушка (сквер ім. Попудренка).

Дрес-код свята — вишиванка!

Вандали залишили багатопверхівку без газу

У Чернігові 12 квітня мешканці 36 квартир 9-поверхового будинку на проспекті Миру, 143-а залишилися без газу.

На місці події аварійна бригада виявила, що вентиль на ввіді газопроводу в будинок перекритий, ящик, де знаходиться будинковий лічильник, зламано, а сам прилад обліку виведений з ладу. Таким чином було самовільно перекрито подачу палива в будинок, чим поставлено під загрозу безпеку мешканців і завдано матеріальних збитків компанії «Чернігівгаз».

Задля уникнення можливого витoku газу аварійна бригада встановила на газопровід заглушку. Пошкоджений лічильник демонтовано. Якщо він підлягає ремонту, його буде відремонтовано.

Але споживачам доведеться чекати на відновлення газопостачання не один день. Після встановлення лічильника газовикам потрібно провести перевірку на герметичність системи газопостачання по будинку загалом і всіх квартирах.

Упродовж останніх двох років було зафіксовано вже 8 подібних втручань. ПАТ «Чернігівгаз» застерігає: самовільне втручання в роботу газових мереж і приладів може мати серйозні наслідки для здоров'я та життя людей.

Коментар сайту SVOBODA.FM:

Ймовірно, деякі мешканці не мають бажання платити за «колгоспним» лічильником у середньому. А з таким підходом певна частина мешканців платить не тільки за себе, а й «за того парня».

Від редакції. Встановлення загальних лічильників одразу на весь будинок дійсно викликало неоднозначну реакцію мешканців міста. Але ж треба цивілізовано розбиратися з проблемою, а не діяти такими за суттю злочинними методами.

Єгипетську картоплю повернули назад — заражена.

А нащо взагалі завозити закордонну картоплю на Чернігівщину?

У відділ митного оформлення №1 митного поста «Чернігів-вантажний», з місцем доставки на території ТОВ «Регіон 2007», смт Козелець, прибув вантаж продовольчої картоплі — 52 тонни. Походження її — Республіка Єгипет. Прибув вантаж на адресу однієї з фірм Київської області.

За результатами експертизи в картоплі виявили карантинний організм (буру гниль). У зв'язку з цим відповідно до міжнародних норм картоплю повернули до країни-експортера.

Пропонують «Інтерсіті», але за які гроші їхатимемо?

Депутати Чернігівської міської ради проголосували за пропозицію про курсування потяга «Інтерсіті» за маршрутом Славутич – Чернігів – Ніжин – Київ та у зворотному напрямку. Відповідне звернення вони відправили на ім'я міністра інфраструктури Володимира Омеляна. Направити таке звернення одночасно з двох міст запропонував міський голова Славутича.

Одною з мотивацій звернення було назване те, що поява потяга з таким маршрутом начебто може допомогти збільшити потік туристів до Чернігова. Аргумент доволі сумнівний, бо навряд чи туристи масово їздитимуть цим потягом. Їм швидше доїхати за якісь півтори години автотранспортом. Та й може бути дешевше, навіть за ціною на маршрутку 100 гривень.

А головне — такий потяг курсує вже чимало років. Люди називають його «комфортною електричкою». Правда, вона не наба-

гато комфортніша від звичайних, скоріше треба б називати її швидкісною. Це доволі зручний прямий приміський потяг. Уранці їде з Чернігова, через 3 години — в столиці, а увечері повертається назад. Причому з Чернігова їде до Славутича.

А головне — це потяг для масових поїздок заробітчан області до столиці. Перші сідають уже в Куликівці, в Ніжині сідають масово, а в наступних Носівці й Бобровиці заповнюють ущерть усі три класи вагонів. Загалом мало не тисяча пасажирів.

Прості електрички йдуть довше від цієї, але й ними можна дістатися до столиці й назад.

Нащо сюди «Інтерсіті» — не зрозуміло. Зрозуміло лише, що ціна на такі потяги значно вища від звичайних і комфортних електричок. До того ж є запитання: чи зможе такий швидкісний потяг «Інтерсіті» курсувати по існуючій залізничній колії? Особливо від Ніжина до Чернігова та Славутича.

Провокація через газету «Соціаліст України»

10 квітня по Чернігову розповсюджували газету «Соціаліст України», яка закликала містян поспішити з оформленням документів на отримання одноразової матеріальної допомоги в розмірі 1000 грн від Чернігівської міської ради. У газеті були зазначені адреса та номери телефонів, щоб чернігівцям звернутися, аби отримати допомогу в оформленні необхідних документів.

Після розповсюдження цієї неправдивої газети 11 квітня зранку до відділу звернень громадян міської ради вишикувалася велика черга містян для подання заяви на отримання допомоги. Це спричинило якоюсь мірою хаос: люди перекривали дорогу на вулиці Шевченка й заважали руху автотранспорту. Більшість присутніх — люди похилого віку. Загалом до відділу звернень громадян того дня прийшло близько 1000 осіб. Провокатори свідомо та спеціально маніпулюють думкою містян.

У Чернігові є «Програма надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям міста Чернігова на 2014 – 2018 роки», в якій чітко зазначено підстави та вимоги для отримання допомоги. Підставою для розгляду питання щодо надання одноразової мате-

ріальної допомоги є заява громадянина про надання йому (членам його сім'ї) грошової допомоги у зв'язку з надзвичайними обставинами (пожежа, тяжке захворювання, оперативне лікування). Також додаються відповідні документи, що підтверджують ці обставини.

Розмір одноразової матеріальної допомоги залежить від рівня забезпеченості сім'ї та надзвичайних обставин і встановлюється від 50 грн до 1000 грн. Кожна подана заява розглядається та затверджується на засіданні виконавчого комітету міської ради.

За повідомленням прес-служби міськради від 11.04.2018 р.

Від редакції. Звертаємо увагу, що ця провокація не лише викликала нездоровий ажіотаж, нахабно обдурила людей. Мова й про інше — вульгарні політичні методи, які вже виникають, задовго до офіційного початку нових виборчих кампаній. Ще й з використанням преси. Правоохоронні органи мають розібратися, як могла бути надрукована в газеті така провокаційна річ. І чи не є це взагалі фальшива газета, що теж не раз траплялося в наших виборчих кампаніях?

